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Ipunoxenue 2
K MP 2.4. 0/£0-20
(I)opma OLICHOYHOIO JIHCTA
Hata nposenenus IIPOBEPKH:
Hanuuartusuas rpynma, mpoBOIHUBIIAS IIPOBEPKY:
Bonpoc | la/ner
1 Wmeercs v B opranmsanuy memro?
A) na, mig Bcex BO3PaCTHBIX TPYNI H pPEXHMOB yHKIHOHMpPOBaHKS %Q
OpraHu3anuy
b) na, Ho 6€3 yuera BO3PacTHBIX [Py ho
B) mer
2 Brsenreno nu nuximamoe Menro UL O3HAKOMJICHHSI POIUTENEH U feTeii ?
A) na AQ
B) ner i
3 Brisemenro 1 exenuesroe menro B YAO06HOM ist 03HAKOMITEHHS POIHTENEH U neTeit
MecTe ? -
A) na qga
b) mer
4. | B Merro OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI O1r0.1?
A) na, o BceM mHIM
b) Her, umerorcs IIOBTOPEI B CMEXHBIE JHH Q&
5. | B Menro OTCYTCTBYIOT 3alpeIleHHEIE 6IFoqa 1 ITPOAYKTEI
A) na, mo BceM mHAM Aa
b) Her, umerorcs MTOBTOPEI B CMEXKHBIE JHH x
6. | CoorBetcTByer u PCTIIAMCHTHPOBAHHOE UMKIIMYHEIM MEHIO KOJTHYeCTBO IPHEMOB ITHINH
PEXHUMY GYHKUHOHHPOBaHHS OpraHusanuu?
A) na A<
b) Her
7. |Ectbmus OPraHH3alluy IIPUKa3 O CO3NaHUH H IIOpsANKe paboTeI GpakepakHON KOMHUCCHI?
| |A)na 3a
B) mer o
8 Ot Beex 11 naprwit IIDUTOTOBJICHHEIX OJIFO] CHHMAETCS Opakepax?
A) na a6
b) mer i
9 | BeusBnsnucs axTer He nomycka k peanusanuy 6101 ¥ NpoayKTOB Mo pesyibTaTtam
paboTe! GpakepaxHo KoMuCcCHH (3a mepuon He Meree Mecsia)?
A) mer ho i
b) na
10 | Cosnanst YCTIOBHS AN OPraHHU3alMK THTAHHS 1ETCH C Y4€TOM 0coOeHHOCTelH
30POBbA (CaxapHbIH AHA0ET, MHIEBkIe aJUIEPTUN)?
A) na aa
B) met N
11 | IposonuTes mu yOOpKa nmoMemerwii mocie KaXJI0r0 [IpHeMa Iy ?
A) na e
B) mer 2
12 | KauectBenno TIpOBe/ieHa yOopKka moMeImer il qs IpHEMa ITHIIH Ha MOMEHT paboTh
KoMuccuu?
A) na | A&
\NJ




14

b) Her !

13 | O6napyxuBanucy M1 B IOMEIIEHHIX I [IpHEeMa MMHINH HACEKOMBIE, IPBI3YHEI U CIIEIbI
HX XH3HEAEATEITLHOCTH?
A) Her ' hom
b) na

14 | CosnaHe! i1 ycnoBus 11s coGIoaeHAS NeTEMA IIPaBHJI JINYHOH THIHEHBI?
A) na a4
b) mer

15 | BOIBIAIHCE 1M 3aMEYaHHS K COBTIONEHIIO JETbMH IPaBUJI IUYHOM FHTHEHDBI?
A) Her hon
b) na

16 | BewBnsnce i npu cpaBHeHAH PCATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (haKThI
HCKJIFOYEHHUS OTAENIBHBIX OJIF0O U3 MEHIO ?
A) Her o
b) na

17 | Vimenu 111 haKTh! BEINAYM HETSM OCTHIBIICH numy ?
A) Her
B) Ja ’qex
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